
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 
ФАКУЛЬТЕТ СУСПІЛЬНИХ НАУК 

КАФЕДРА ПОЛІТОЛОГІЇ І ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

 

 

АНОТАЦІЯ НА ВИБІРКОВУ НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 

«СОЦІОЛОГІЯ» 

(крім спеціальностей, для яких дисципліна є нормативною) 
 

Рівень вищої освіти  Перший (бакалаврський) 

Курс (рік) навчання  2, 3 

Семестр  3, 5 

Обсяг дисципліни у кредитах  3 

Мова викладання  Українська 

Передумови для вивчення дисципліни  Немає 

Кафедра, яка забезпечує викладання 

дисципліни  
Політології і державного управління 

Інформаційне забезпечення  
Сайт електронного навчання кафедри, навчально-

методичний посібник 

Форма проведення занять  Лекції, практичні (семінарські) заняття 

Форма семестрового контролю  Залік 

 

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 
− Знати основні поняття та категорії, що пов’язані з методичним забезпеченням теоретичних та 

прикладних досліджень сучасної соціології. 

− Пояснювати структуру соціологічної системи знань та рівні соціологічного аналізу; зміст 

основних методів та методик соціологічних досліджень; методологію проведення 
соціологічних досліджень. 

− Ідентифікувати основні наукові (методологічні) школи сучасної соціології. 

− Знати основи соціологічного аналізу суспільства загалом та його структурних складових на 
рівні особистості, соціальної групи (спільноти), соціальних організацій та інститутів у різних 

сферах. 

− Визначати логіку структурування суспільства, враховуючи актуальні проблеми соціальної 
стратифікації та соціальної мобільності. 

− Розуміти зв’язок соціології з іншими науками та значення вивчення цієї дисципліни для 

фахівців-економістів. 

− Аналізувати соціально-економічні явища та процеси у категоріях соціології. 
− Вміти пояснити процес соціалізації фахівців-економістів, визначити агентів соціалізації. 

− Працювати з науковою та довідковою літературою з навчальної дисципліни і вільно 

орієнтуватися у ній. 
− Робити доповіді і вести дискусії з вивчених та досліджених тем. 

− Формулювати й обґрунтовано аргументувати свою точку зору з питань соціології.  

 

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 

− Предмет, структура і функції соціології. 

− Становлення соціології як науки про суспільство. Виникнення та основні етапи розвитку. 

− Суспільство його сутність та типологія. 
− Соціальна структура та соціальна стратифікація суспільства. 

− Соціальні інститути та соціальні організації у суспільстві. 

− Соціальні наслідки й пріоритети розвитку економіки. 
− Економіка як соціальний інститут. 

− Соціологія особистості та економіка.  

− Соціологія соціальної дії та поведінки. Економічна поведінка 

− Соціологія праці.  
− Соціологія конфлікту.  

− Соціологія шлюбу сім’ї та особистого життя. 


